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İNCİRTEPE İLKÖĞRETİM OKULU
MATEMATİK ÇALIŞMA KAĞIDI

PROBLEMLER
1. Bir toplama işleminde toplam 430’dur. Toplananlardan birine 50 ekleyip diğerinden 75 çıkarırsak yeni toplam kaç olur?

2.  8,0,1,6,7 rakamlarıyla yazılabilen beş basamaklı en büyük ve en küçük çift sayının toplamı kaçtır?
3. . İlker’in evi ile okulu arasındaki uzaklık 1842 m’dir. Evden çıkıp 252 m yürüdükten sonra defterini unuttuğunu fark eden İlker eve dönüyor. Defterini alıp okula gittiğinde kaç metre yol yürümüş olur?
4. Dört sayının toplamı 536’dır. Bu sayların aritmetik ortalaması kaçtır?
5. Elif’in babası 670 TL’ye televizyon, 1259 TL’ye buzdolabı ve 899 TL’ye bulaşık makinesi aldı. Elif’in babasının harcadığı para ne kadardır?
6. Safiye 11 yaşında, babası 42, annesi 43, ağabeyi 15 yaşında. 5 yıl sonra Safiye’nin ailesinin yaşları toplamı kaç olur?

7. A şehrinden B şehrine doğru hareket eden otomobil 3576 metre yol gitmiştir. B şehrine ulaşabilmesi için 12 786 metre daha gitmesi gerektiğine göre A şehri ile B şehri arası kaç metredir?

8.  Sınıf kitaplığımızda 48 çocuk dergisi, 57 hikâye kitabı ve hikaye kitaplarının14 fazlası masal kitabı vardır. Sınıf kitaplığımızda toplam kaç kitap vardır?
9. Bir öğrenci birinci gün 43 sayfa, ikinci gün birinci gün okuduğu sayfanın 17 fazlasını, üçüncü gün ise birinci ve ikinci gün okuduğu sayfaların toplamı kadar kitap okumuştur. Bu öğrenci günlük ortalama kaç sayfa kitap okumuştur?

10. Aritmetik ortalamaları 30 olan üç sayıya hangi sayı eklenirse aritmetik ortalama 35 olur?

11. Dedem benden 52 yaş büyüktür. Ben babamdan 32 yaş küçüğüm. Benim yaşım 9 olduğuna göre üçümüzün yaşları toplamı kaçtır?
12. 503 850 056 doğal sayısında 5 sayılarının basamak değerleri toplamı kaçtır?
13. Bir kamyonun kütlesi 3876 kg, üzerindeki buğdayın kütlesi 14 650 kg’dır. şoförün kütlesi 74 kg ise üçünün toplam kütlesi kaç kilogramdır?
14. Annesinin kütlesi, Özgür’den 24 kg fazla, babasından 12 kg eksiktir. Özgür 32 kg olduğuna göre üçünün kütleleri toplamı kaç kilogramdır?
15. 424 sayısının 5/8‘i ile kendisinin toplam› kaçtır?
16. Basamaklarındaki rakamları birbirinden farklı üç basamaklı 4 sayının toplam› 1002’dir. Bu sayıların en büyüğü kaçtır?
